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Razonar las respuestas

1. En N se considera τ = {An; n ∈ N} ∪ {∅}, con An = {n, n + 1, . . .}. Probar
que es una topoloǵıa. Hallar el interior y adherencia de A = {números pares}
y B = {4, 6}.

2. En R se considera la topoloǵıa τ que tiene por base β = {[a,∞); a ∈ R}.
Probar que para cada x ∈ R, βx = {[x,∞)} es una base de entornos de x.
Hallar la adherencia de (0, 1).

3. En R se considera la topoloǵıa τ del punto incluido para p = 0. Sean A = [0, 2]
y B = (1, 2). Hallar Fr(A). Probar que τ|B es la topoloǵıa discreta en B.
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1. En N se considera τ = {An; n ∈ N} ∪ {∅}, con An = {n, n + 1, . . .}. Probar
que es una topoloǵıa. Hallar el interior y adherencia de A = {números pares}
y B = {4, 6}.
Solución:

(a) N = A1. Por otro lado, An ∩ Am = Amax{n,m} y

∪i∈IAni
= Amin{ni;i∈I}.

Como consecuencia, la familia de cerrados es

F = {∅,N} ∪ {{1, . . . , n}; n ∈ N}.
(b) Ningún conjunto An está incluido en A, luego su interior es vaćıo. El

único cerrado que contiene a A es N, luego su adherencia es N.

(c) Ningún conjunto An está incluido en B, luego su interior es el vaćıo. El
cerrado más pequeño que lo contiene es {1, . . . , 6}.

2. En R se considera la topoloǵıa τ que tiene por base β = {[a,∞); a ∈ R}.
Probar que para cada x ∈ R, βx = {[x,∞)} es una base de entornos de x.
Hallar la adherencia de {−1, 1}.
Solución: Como el conjunto [x,∞) es un abierto que contiene a x, es un
entorno suyo. Por otro lado, sea U un entorno de x. Entonces existe a ∈ R
tal que x ∈ [a,∞) ⊂ U . En particular, a ≤ x y por tanto, [x,∞) ⊂ [a,∞).

Los conjuntos cerrados son, aparte de los triviales, los de la forma (−∞, a) y
(−∞, a]. Por tanto la adherencia es (−∞, 1].

3. En R se considera la topoloǵıa τ del punto incluido para p = 0. Se considera
A = [0, 2] y B = (1, 2). Hallar Fr(A). Probar que τ|B es la topoloǵıa discreta
en B.

Solución:

Como A contiene al 0, es abierto. Como ext(A) = int(R − A), entonces es
vaćıo. Por tanto, la frontera es R− A.

Dado b ∈ B, {b} = B∩{0, b}. Por tanto, {b}τ|B. Como todo punto es abierto,
la topoloǵıa correspondiente es la discreta.
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